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Stimaţi inventatori și raționalizatori,

Cu ocazia Zilei Inventatorului si Raționalizatorului, marcată tradițional în ultima sâmbătă a lunii iunie,
vă felicităm călduros urându-vă multă sănătate și energie creativă. 

Activitatea Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală presupune și o strânsă și permanentă
colaborare cu inventatorii și raționalizatorii, cu întreaga comunitate a cercetătorilor din Republica
Moldova, în susținerea, promovarea și protecția produsului intelectual. 

Invențiile si propunerile Dumneavoastră de raționalizare sunt apreciate în primul rând pentru efectul
lor economic, fără a fi neglijat, bineînțeles, impactul lor social, ecologic și informațional, care se
răsfrânge benefic asupra calității vieții cetățenilor și a economiei naționale în general.

AGEPI susține și promovează în permanență activitatea inovaţională din Republica Moldova,
asigurând participarea lucrărilor inventatorilor naţionali la saloanele internaţionale de inventică. În
această ordine de idei, de o popularitate susţinută se bucură în rândurile comunităţii cercetătorilor,
inventatorilor şi raţionalizatorilor Expoziţia Internaţională Specializată „INFOINVENT”, organizată de
AGEPI o dată la doi ani, care reprezintă un forum al proprietăţii intelectuale, creativităţii şi inovării
având drept scop promovarea activităţii de cercetare, inovare și dezvoltare a noilor tehnologii,
atragerea investiţiilor în activitatea de inovare şi transfer tehnologic, dezvoltarea cooperării tehnico-
ştiinţifice internaţionale și crearea de parteneriate dintre sectorul academic și cel de business.

A fi inventator nu este simplu și nu este ușor, pentru că nu întotdeauna poți avea satisfacții maxime,
dar a fi inventator înseamnă să trăiești, să faci ceea ce-ți dorești și să iubești ceea ce faci.
Bineînțeles, se poate întâmpla ca nu toate brevetele de invenție să fie folosite așa cum ne-am dori.
Unele vor avea succes comercial, altele vor avea succes de viață. Cu siguranță însă Republica
Moldova are nevoie de Dumneavoastră, de toți cei care lucrați in cercetare și inovare, are nevoie mai
ales de tineri cercetători, inventatori și raționalizatori și, mai mult decât atât, are nevoie de noi toți,
pentru că orice brevete am realiza, orice invenție am face, cea mai importantă invenție și cea mai de
preț creație rămâne a fi omul!

Vă dorim tuturor mult succes în nobila activitate de cercetare, inovare si raționalizare, să vă bucurați
de belșug și bunăstare materială, să aveți parte de fericire în familii, iar rodul cautărilor să-l vedeți
implementat în diverse domenii ale economiei, aducându-vă satisfacție morală și veniturile
binemeritate pentru truda depusă.

Cu deosebit respect și apreciere,

 Viorel IUSTIN,

Director general AGEPI
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